

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

ZADOBROVA-SNEBERJE

● Ne zadostujejo samo zagotovitve, potrebno se bo lotiti konkretnih dejanj

V naši KS beležimo mnogo neuresničenih nalog, s katerimi se je ubadala že delegacija v prejšnjem mandatu. Da ni uspela urediti jih, je več vzrokov, predvsem pomanjkanje denarja, pa tudi premajhna resnost in neodgovornost nekaterih forumov.

KS Zadobrova-Sneberje s 3.7070 krajanji sodi med manj razvite KS v občini. To ni pogojeno samo s tem, da pri nas ni industrije ali drugih ustanov, ampak tudi z izredno slabo razvito infrastrukturo, prometom in preskrbo.

Na tej podlagi bo najprej potrebno vložiti kar največ napora, za rešitev več let starih problemov, in sicer:

— rekonstrukcija smrtno nevarne tranzitne Zadobrovske ceste po začasnem sanacijskem predlogu in v skladu s končno ureditvijo ceste (semafor, odbojne ograje, razširitev pločnikov...);

— zgradnja samopostrežne trgovine; »gradimo« jo že desetletje, bila je v občinskih planih, zataknilo se je pri lokaciji... Stevilo prebivalstva v novih naseljih vedno bolj narašča, ena najstarejših klasičnih trgovin pa najbrž ne zadostuje nobenim merilom več;

— razvoj PTT omrežja — v Polju stoji ena najmodernejših central, katere ogromna investicija bo imela svoj pravi pomen, če bodo tudi okoliški kraji (ob soinvestiranju krajanov) dobili potrebne telefone;

— stanovanjska soseka MS 103,3 v Sneberjah, ki je sicer v območju vodnega rezervata, bi lahko vendarle že bila zgrajena, saj je komunalno opremljena. Zakaj pravzaprav odgovorni odlašajo s sprejetjem stališč o resoluciji za zaščito rezervatov pitne vode?

— ne smemo prezreti varovanja z odlokom zaščitene krajinjskega parka Zajčja dobrava. Zavzemali se bomo, da dobi status vzhodnega mestnega parka, s poostreno kontrolo in zaščito; v okvir njegovih meja se naj ne posega z novogradnjami, takojšnji varstveni ukrepi pa naj uredijo nastalo problematiko v parku;

— ureditve so potrebne mnoge peš poti v MS 10, v parku in drugje, dalje asfaltiranje cest, pri čemer so krajanji pripravljene dela sofinancirati; potrebna je avtobusna postaja v Sneberjah itd.

Problemov je še več in resnično upamo na razumevanje občinskih forumov ter skupno reševanje le-teh. Ne zadostujejo nam samo ugotovitve in stališča, po-



Jožica Vrecl, predsednica temeljne delegacije v KS Zadobrova-Sneberje za zbor KS naše občinske skupščine, rojena 1. 1945, po poklicu gradbena tehničarka, stanuje v Novem Polju, C. XII; 10 A

trebno se bo (kljub težavam) lotiti konkretnih dejanj.

Nit povezanosti med delegacijo in drugimi organi krajevnega samouprave je tesno obojestransko sodelovanje. Pomembno pa je tudi, da pobude in zahteve krajanov prek delegacije skupaj obravnavamo in rešujemo.

Seveda ne smemo zanemarjati povezanosti z mladino, ji prisluhniti in jo povabiti v naše vrste. Naj se seznanijo s prijetnim in s problemi — saj bo prej ko slej nadlajevala našo pot. Pri tem mislim tudi na sodelovanje z mladimi v OŠ Leopolda Mačka-Boruta in v naših VVO.

Vzpostavljamo stikov s krajanji je stalno aktualno vprašanje, ki naj ga pogledamo tudi s kritične strani. Parole, da smo preobremenjeni, da nimamo časa ipd. ne morejo biti vedno razlog, da se ljudje skorajda ne poznajo več med seboj. Kaj nismo premalo zainteresirani za sočloveka, za njegove probleme in veselja? Kaj nismo že preveč zaprti vase, kar se včasih nagiba že kar k prestižu? Razmislimo, kaj je moč tu storiti, kaj popraviti!

Na čimboljše sodelovanje med krajanji naše KS je mislila že kadrovska komisija, saj smo v delegaciji predstavniki vseh območij: obeh Zadobrov, Sneberj in Novega Polja. Pričakujemo, da bo vsak član delegacije prinesel do nje in odnesel od nje aktualnosti: od ljudi za ljudi. Druga možnost stikov je naše glasilo Stegovčan, ki objavlja bistvene novice in vabi krajanje k sodelovanju (pobude in pripombe naj pošiljajo na tajništvo KS).

Možnost komuniciranja se nam ponuja tudi pri prostovoljnih akcijah, tako v Sneberjah kot v Zajčji dobri, pa tudi v povezavi s sosednjimi KS. Sicer pa našo najbližjo KS — Novo Polje — tarejo med drugim prav isti, prej našti problemi in zagotovo bomo našli skupni jezik za sodelovanje.

JOŽICA VRECL

Predsedstvo KK SZDL se je sestalo na svoji 7. redni seji, ki so ji prisostvovali tudi predsednik skupščine KS, tajnik KS, predsednik temeljne delegacije za zbor KS, predsednik OO ZK in predsednik kadrovske komisije.

Predsednik predsedstva Jože Benčina je na kratko poročal o skupnem sestanku predsedstva KS Novo Polje in Zadobrova-Sneberje, nakar so navzoči spregovorili o začetku postopka in o pripravah kadrovske komisije za evidentiranje možnih kandidatov za skupščino in svet KS. Komisija bo do konca leta pripravila predlog.

Prav tako velja začeti s pripravami za možne kandidate predsedstva KK SZDL.

Pri očni zborov krajanov naše IS je predsedstvo ugotovilo, da sta bila oba zbora dobro pripravljena, še posebno prek zadnje številke glasila naše KS Stegovčan.

Pričle so se tudi priprave za letno programsko konferenco KK SZDL naše KS.

Komisija za tehnično kulturo mesta Ljubljana je podelila KK SZDL, KS in vsem našim DPO plaketo za posebne zasluge pri sodelovanju in organizaciji tradicionalnega tekmovanja traktoristov v oranju. Plaketa je v prostorih KS in si jo tam vsakdo lahko ogleda.

Sestanka poslovdij vseh treh trgovin, v katerih kupujejo živila krajanji KS Novo Polje in Zadobrova-Sneberje, so se udeležili tudi predstavniki obeh krajevnih skupnosti. Poslovdije so poročali o založenosti trgovin, ki se oskrbujejo redno tedensko, pa ugotovili, da je bil samo oktobra nakup živil tolikšen, kot prej v treh mesecih! Navzoči so pozvali potrošniške svete, naj bi se redno sestajali in prispevali k reševanju potrošniške problematike.

IVAN KOS

Krajevne konference SZDL Moste, Nove Fužine in Selo

VABIJO

v četrtek, 25. novembra ob 17. uri na

svetovno podelitev spominskega znaka aktivistov OF 1941—1981

tistim, ki so med NOB živeli in aktivno delovali na območju sedanjih KS Moste, Selo in Nove Fužine.

Slavnost v KD Spanski borci bo povezana s praznovanjem dneva republike.

Vljudno vabljeno!

HRUŠICA — FUŽINE

V Hrušici že dlje časa deluje dramska skupina. Prostore ima v kulturnem domu Hrušica. V njem je zelo velik oder, ki bi ga morali z ene strani pregraditi v garderobni prostor in zakulisi za igralce. Imamo pa tudi nekaj oblek, ki jih nimamo kje shranjevati.

Zato se obračamo na krajanje, da bi nam priskočili na pomoč. Potrebujemo nekaj starih, dotrajanih omar, ki bi jih lahko, popravljene in pobarvane, še koristno uporabili.

Hvaležni vam bomo za vsak že »odpisane« kos pohištva. Svoj naslov sporočite tajnici KS Hrušica-Fužine, Pot do šole 2 a, ali po telefonu št. 446-752.

V soboto 13. novembra je namestnik KUD Svoboda Zalog v kulturnem domu Hrušica uprizorili, po ocenah sodeč, zelo uspelo dramo Via mala. Javnost je bila o tem obveščena prek časopisa, plakatov in hišnih vabil. Žal pa je predstava, kljub veliki prizadevnosti članov in posebno režiserja, odpadla, ker je moral eden od igralcev nemudoma na vojaške vaje.

Vsem, ki ste si prišli predstavo ogledat, se opravičujemo in vas prosimo za razumevanje. Obenem pa vas vabimo, da si predstavo ogledate takrat, ko bo na sporedu. Upamo, da

bo to že zelo kmalu, brž ko bodo rešene organizacijske težave. O datumu predstave boste pravočasno obveščeni.

Bilo je poznojesensko popoldne, ko smo se z vencem v roki podali na Žale pospremit na zadnji poti našega mladega krajanja Ivana Kladušana. Bilo mu je šele 26 let, a že nekaj let je bil član naše dramske skupine.

Postali smo ob njegovem grobu in mu prižgali svečo. Bilo nam je hudo, kajti zavedali smo se, da stojimo ob grobu fanta, ki nam je bil tovariš, ki je bil naš vrstnik.

Poznali smo ga kot simpatičnega in delovnega človeka, ki pa mu življenje ni bilo postlano samo z rožicami. Vendar smo upali, da se bo enkrat tudi njemu nasmehnila sreča...

Zivel je v krogu, ljudi, ki so ga imeli radi in mu skušali pomagati, a tudi redkih drugih, ki ga niso marali.

Toda takšen ali drugačen: mar ni imel tudi on pravice živeti med nami? Mar ni imel pred seboj še veliko časa, da bi se postavil na svoje noge in spoznal, kaj je prav?...

Odsli smo s pokopališča z bolečino v srcu, kajti dober ali slab, bil je mlad in mnogo prežgodaj se mu je izteklo življenje.

Žal nam je zanj!

KUD HRUŠICA



Na sliki: S proslave v čast dneva republike pred nekaj leti: Ivan Kladušan prvi z leve (Slika T. S.)

● VABILO

Medvojni aktiv OF ZB Hrušica-Fužine vabi medvojnne aktiviste OF na srečanje, ki bo 25. novembra ob 16. uri v kulturnem domu Hrušica. Aktivistom bomo podelili spominske znake OF 1941—1945.

Medvojni aktivisti! Pričakujemo, da se boste srečanja zagotovo udeležili!

Tovariški pozdrav!

MEDVOJNI AKTIV OF ZB HRUŠICA-FUŽINE

SELO

● DELO KRAJEVNE ORGANIZACIJE RK

12. november je bil lahko običajen novembrski dan. Oblačno je bilo, rosilo je, ceste so bile spolzke in listje je padalo z dreves. Človek bi se najraje zavil v toplo odejo, prijel knjigo ali gledal televizijo.

A ta turbni popoldan ni vsem minil tako. Na Malenškovi št. 1 so se zbrali nad 75 let stari krajanji naše KS, člani organizacije RK na svojem vsakoletnem družbenem tovariškem srečanju. Prišla je več kot polovica povabljenih. Prihajali so posamično in v gručah, prostor pa se je polnil s prešernostjo in zgovornostjo, ki je trajala tja v pozne večerne ure. Vstran so odrinili bolečine, stalne spremljevalke staranja, na

obrazu pa se jim je naselil smeh.

Slavnostni govornik je bil predsednik KO RK Selo Matko Justin. V svojem sproščnem in jedrem jeziku je spregovoril iz besedami, ki so izražale optimizem in nenehno skrb za sočloveka. Besed ni bilo mnogo, bile pa so take, ki sežejo v srce, zbujaajo zaupanje in odganjajo strah pred osamljenostjo, tako pogostno spremljevalko starosti.

Večer se je potem ob zvokih domačih viž sprevelj v prijetno kramljanje. In ko so se povabljeni poslovlili in porazgubili po domovih, je v njih ostala mirna zavest, da tudi v poznih letih življenja ne ostajajo sami in pozabljeni. To pa je samo dokaz več o humanosti organizacije Rdečega križa, ki se krepi tudi v teh težavnih gospodarskih časih.

J. P.

● ZIMSKO SOLJENJE PLOČNIKOV

Vsak čas nas lahko preseneti zima s snegom in poledico. Zato se moramo pravočasno oskrbeti s potrebnim orodjem, kot so lopate in strgala, in seveda s potrebno soljo za posipanje pločnikov.

Pri komunalnem podjetju Ljubljana, ki skrbi za odstranjevanje snega v Ljubljani, so nam sporočili, da je sol za posipavanje pločnikov na voljo kupcem pri njihovi temeljni organizaciji združenega dela Komunalne gradnje, Tomazičeva 10, vsak delavnik (razen sobote) od 7. do 14. ure. Cena za kilogram soli je 7,73 din s prometnim davkom, oziroma 6 din brez njega za tiste, ki so pri nakupu upravičeni do

oprostitve davka. Ti lahko nabavijo sol tudi na naročilnice. Vsi drugi, tudi skupnosti stanovalcev, plačajo sol v gotovini ob prevzemu. Najmanjša količina soli, ki jo lahko dobite, je 50 kg v vreči.

Vse informacije v zvezi z nakupom soli dobite tudi po telefonu št. 261-296 ali 267-661.

Dobro in pravočasno očiščeni pločniki bodo prispevali k varnemu in neoviranemu gibanju pešcev. Poskrbimo, da bodo v zimskem času pločniki čisti, brez snega in nevarnih drsalnic, odtočni jaski pa odkidani, da se bo lahko voda odtekala s cest in pločnikov.

JERNEJ ŠUŠTERŠIČ

NOVE FUŽINE



Fužinska razglednica '82 (Slika: DUŠAN JEŽ)



Ali ga bova še ujela? (Slika: D. JEŽ)

MOSTE



Veter, dež in hlad so vse pogosteje naši spremljevalci in naš stari znavec s konjsko vprego potrjuje, da že resno mislimo na zimo.

K. H.



Planinci planinskega društva ŠPIK so s prostovoljnimi delom postavili ob stavi občinske skupščine vitrino, v kateri ljubitelji gora lahko dobivajo sprotne informacije o izletih in drugih dejavnostih društva.

S. C.